

ONDRÁŠ ZAKONČIL SVÉ TURNÉ NA VELEHRADĚ



PŘED PUBLIKEM. Tóny lidové muziky se ozývaly v pátek odpoledne v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a svatých Cyrila a Metoděje na Velehradě. Vojenský umělecký soubor Ondráš tam ukončil své koncertní turné po České republice. Program s názvem Vánoční vínšování s Ondrášem věnoval soubor válečným veteránům. Sestavený byl z divácky oblíbených vánočních koled, písní a lidových vánočních her. (zs), foto: Deník/Zdeněk Skalička

Více na straně 2

divál Matúšek a budou vystaveny také fotografie ze vzniku tohoto snímku. Po skončení oficiálního programu je přichystána ještě neformální beseda s přítomnými muzikanty a zpěváky v prostorách foyeru kina. (bm)

Smaltované cedule představí v Redutě

Uherské Hradiště – Širokou škálu smaltovaných cedulí z produkce společnosti Smaltovna Tupesy představí dnes v hradištské Redutě výstava s názvem Podoba smaltu. „Tradice výroby smaltovaných tabulí v Tupesích se pojí již s rokem 1947, od této doby se smaltovna stala největším výrobcem smaltovaných tabulí s klasickou technologií nanášení smaltu tzv. mokrou cestou v ČR. Na výstavě se představí především ukázkami reklamních cedulí a retro cedulí,“ uvedla Petra Baroňová z Klubu kultury v Uherském Hradišti, jenž výstavu pořádá. Návštěvník bude mít rovněž příležitost vidět originální smaltované obrazy autorek Oliny Francové a Alexandry Horové. Obě v roce 1991 spoluzakládaly první ženskou avantgardní výtvarnou skupinu Koza Nostra. Výstava začne v 17 hodin. Expozice bude k vidění až do 4. února. (pb)

VÍKENDOVÝ ZÁPISNÍK BLANKY MALUŠOVÉ

Koníček či práce jako vášeň



deník

Blanka Malušová

na stránkách dnešní přílohy najdete také informace o trochu starších událostech, ale protože noviny kvůli svátkům nevycházejí, nechceme ošidit ani pořadatele a účastníky vá-

věkem jsem se setkala o právě uplynulém víkendů na workshopu v brodském klubu BandR. Připravili ho Jiří Blažek, bývalý člen skupiny Argema, a Pavel Gottwald, bu-

Poslední možnost navštívit výstavu Přírůstky

Uherské Hradiště – Poslední možnost zúčastnit se komentované prohlídky unikátní výstavy Přírůstky 1992–2012 v Galerii Slováckého muzea v Uherském Hradišti mají všichni zájemci v sobotu od 14 hodin.

Výstavou, která je umístěna ve všech sálech budovy,

